
Etnicita slovanského areálu (historické proměny a současný stav)

Etnicita slovanského areálu (historické proměny a současný stav)

Ústav slavistických a východoevropských studií Filozofické fakulty Univerzity Karlovy pořádá ve dnech 4. a 5. listopadu 2010 v rámci projektu Konference mladých slavistů mezinárodní konferenci Etnicita slovanského areálu (historické proměny a současný stav). Místem konání konference je FFUK. Konference je určena absolventům bakalářského a magisterského studia, doktorandům a mladým badatelům ve věku do 35 let. Jednací jazyky konference: všechny jazyky slovanské.

Prosíme zájemce o účast na konferenci, aby nejpozději do 15. června poslali na adresu info@slavkonf.com vyplněný formulář přihlášky včetně anotace v jazyce příspěvku a v angličtině (rozsah každé z verzí 900 - 1500 znaků). Na přihlášky podané po termínu uzávěrky nebo bez anotací nebude brán zřetel. Další informace a formuláře přihlášky ke stažení jsou umístěny na internetové stránce <http://www.slavkonf.com/>. Rozsah referátu: 15-20 minut, referenti si připraví dostatečný počet hand-outů pro posluchače konference.

Samotné příspěvky budou podle vybraných témat rozděleny do sekcí, které povedou členové akademické obce FF UK. Účastníkům, kteří své referáty zpracují do podoby ucelené studie, bude nabídnuta možnost publikovat svůj text v recenzovaném sborníku. Editoři konferenčního sborníku si vyhrazují právo navrhnout úpravu zaslaných příspěvků nebo příspěvek odmítnout v případě, že nesplňuje formální, obsahová a odborná kritéria pro publikaci ve sborníku.

Tematické okruhy:

- 1) Etnicita a etnogeneze prizmatem slovanských jazyků
- 2) Minoritní etnika a jejich jazyky ve střední a jihovýchodní Evropě
- 3) Kultury a jazyky mezi internacionalizací a národní exkluzivitou
- 4) Historický mýtus a jeho role při konstituování moderních národů
- 5) Otázka národní sebeidentifikace v literatuře 19. a 20. století

Od účastníků bude vybírán poplatek za účast na konferenci ve výši 1000 Kč / 40 EUR (na místě).

Při včasné přihlášce pomůžeme mimopražským a zahraničním účastníkům konference se zajištěním zvýhodněného ubytování na kolejích FF UK. Ubytování si však účastníci hradí sami.